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Tekst 9  Die Wahrheit über „gesundes Popcorn“ 

1p 29 Welche Aussage stimmt mit dem Text überein? 
A Es hat sich gezeigt, dass biologisches Popcorn nicht gesünder ist als 

normales.  
B Es ist ein weit verbreitetes Missverständnis, dass Popcorn ein 

gesunder Snack ist. 
C Man hat den Stoff entdeckt, der Popcorn ungesund macht. 
D Ob Popcorn gesund ist oder nicht, hängt von der Zubereitung ab. 

Tekst 10  Chicks und Chicken Wings im Check 

Cheeseburger wordt door de auteurs van de Anglizismenindex wel 
geaccepteerd, maar Chicken Wings niet. 

1p 30 Waarom doen ze dat?  

Tekst 11  Zweite Chance fürs Brot 

1p 31 Welche Frage über die Bäckerei Second Bäck wird im ersten Absatz 
beantwortet? 
A Warum ist die Bäckerei so klein? 
B Was ist das Besondere an der Bäckerei? 
C Wieso verkauft die Bäckerei ausschließlich Produkte vom Vortag? 
D Wodurch konnte die Bäckerei zu einem Erfolg werden? 

„Das Brot von gestern zum Sonderpreis anzubieten“ (Zeile 14-15) 
1p 32 Was wird im 2. Absatz über den Sonderpreis gesagt? 

A Der gilt nur zu bestimmten Uhrzeiten. 
B Der liegt nur etwas unter dem Kostpreis.  
C Der soll dem Wert des Brotes gerecht werden.  
D Der wird mit Subventionen niedrig gehalten. 

1p 33 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 19? 
A Bio-Brot 
B Emanzipation 
C Sparsamkeit  
D Umweltbewusstsein  

Uit alinea 2 kun je opmaken dat het concept van Vesta Heyn succesvol is 
geworden en ze dus veel klanten heeft. 

2p 34 Uit welke drie andere feiten blijkt dat ook?   
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„dass sich … verbinden lässt“ (Zeile 31-32) 
1p 35 Was ist damit gemeint? 

A Auch wenn man umweltbewusst ist, kann man genug Geld verdienen. 
B Die Gesellschaft kann nur überleben, wenn genug in die Umwelt 

investiert wird.  
C Personen, die ihr Geld umweltfreundlich anlegen, zeigen damit ihre 

gesellschaftliche Verantwortung. 
D Personen, die zu stark auf den Umsatz fokussieren, verlieren oft den 

Bezug zur Umwelt. 

1p 36 Wat is volgens alinea 4 de oorzaak dat er zo veel brood wordt 
weggegooid? 

1p 37 Was kann man aus dem Text über die Meinung des Autors zum Konzept 
Second Bäck schließen? 
A Er findet das Konzept gut, aber die Ausarbeitung könnte besser sein. 
B Er sieht das Konzept positiv. 
C Er sieht im Konzept sowohl Vor- als auch Nachteile. 

Tekst 12  Kaffeefahrt mit den Stars 

1p 38 Wie verhält sich der 2. Absatz zum 1.? 
Er bildet dazu 
A eine Bestätigung. 
B einen Gegensatz. 
C einen Vorbehalt. 
D eine Schlussfolgerung. 

„Gerade verbrachte … das Abendessen.“ (3. Absatz) 
1p 39 Welches Wort trifft die Atmosphäre, die aus diesem Absatz spricht, am 

besten? 
A Ausgelassenheit 
B Gemütlichkeit 
C Hypokrisie 
D Langeweile 

„Kaffeefahrt mit den Stars“ (Titel) 
1p 40 Aus welchem Grund machen die Stars das dem Text nach? 

A Dazu werden sie von ihrem Management gezwungen. 
B Eine Reise mit den Fans macht einfach Spaß. 
C Letztendlich werden sie dadurch mehr verdienen. 
D Sie wollen ihr Publikum besser kennenlernen.  


